



美图 | MEI TU

迪拜全新创意酒店明年开业
炫酷空中泳池定义奢华新标杆

作为阿联酋迪拜兴建的一座人工岛之一，朱美拉棕榈岛将很快结出又一枚昂贵的“果实”。这家新酒店“皇家亚特兰蒂斯度假酒店”，也是现有亚特兰蒂斯酒店的拓展，这座46层高的建筑将矗立在该岛的新月区上，好似从粉红色的亚特兰蒂斯酒店抛出一枚椰子。预计花费14亿美元打造的这座甜蜜度假胜地，酒店内部将由伦敦GA设计公司打造，主题为“吃货的天堂”，届时将有多家高级餐厅入驻，此外还包含形形色色的零售店铺。整栋建筑最酷炫的结构当属空中泳池了，设在建筑中部，距离地面295英尺的半空中。据悉，这一超豪华酒店将于2019年底正式开放。 ■ 据中新社

我国今年将实现 海上火箭发射“首秀”

记者27日从中国航天科技集团获悉，长征十一号运载火箭今年将执行5次发射，包括4次陆上发射和1次海上发射。

长十一火箭总指挥杨毅强介绍，2018年长十一火箭计划执行“4+1”的发射计划。其中，4次陆上发射均是面向民营卫星公司的“全商业”发射，满足小卫星的多样化发射需求；海上发射将是我国运载火箭的海上“首秀”，进军新的服务领域将进一步满足低倾角轨道卫星的发射需要，进一步提高火箭的任务适应性。

近年来，近赤道、低轨道倾角卫星的发射需求日趋旺盛。在临近赤道的地方发射这类卫星，不仅能节省卫星调姿变轨的燃料，还会最大限度地利用地球自转的力量，为火箭省力，或让火箭能够

运载更重的卫星，最终实现降低发射或卫星运营成本的目的。在我国，即使是最南端的文昌航天发射场也在北纬19度。对于一些5度甚至更小倾角的发射任务，可选择在赤道附近的海上发射，从而填补我国火箭进入空间能力的空白，提供更丰富的商业发射服务。

专家指出，海上发射也对火箭的性能提出了更高的要求：大洋之中补给能力有限，火箭的测试发射工作越简捷越好；在发射时，还要面对海面的晃动和高温热流的引导等问题，需要运载火箭采用合适的控制与发射方式。

据介绍，作为我国新一代固体运载火箭，长十一火箭具备灵活发射、快速响应等一系列优势，可满足海上发射的要求。 ■ 据新华社

健康 | JIAN KANG

科学家发现简单的抗抑郁方法：
食用新鲜果蔬益处多

据俄罗斯卫星网26日援引美媒报道，美国专家找到了简单的抗抑郁方法。专家过去6年对老年人进行观察实验发现，食用新鲜水果、蔬菜和全谷食物可降低心理失调的风险。研究人员根据地中海饮食和传统西方饮食习惯将实验参与者分为三组。观察结果显示，遵从DASH饮食（水果、蔬菜和低脂食物）的一组出现抑郁的风险较低，而经常食用红肉的西方饮食爱好者患上抑郁的风险最高。 ■ 据中新社

图说 | TU SHUO

北京电影学院2018年艺考现场
考生翩翩起舞



2月27日，北京电影学院2018年艺考初试开考，校园内云集众多高颜值的帅哥美女。图为考场外，有考生进行热身表演，翩翩起舞。 ■ 据中新社

沙特将首次开放女性参军

沙特阿拉伯近来解除多项有关女性的禁令，近日则首度开放女性进入军队。综合外媒报道，这项消息在上周公布，沙特女性提出申请后，若顺利通过考试和面试，将被分配到利雅德、麦加、盖西姆和麦地那等省的军队服役，但工作并不涉及打仗，而是让女性有机会从事安全工作。

■ 据《人民日报·海外版》

特朗普称想在“双十一”阅兵

美国总统特朗普24日晚间接受福克斯新闻电话采访时表示，他已要求五角大楼准备今年在华盛顿举行阅兵式。阅兵时间可能在退伍军人节（11月11日）。特朗普表示，这场阅兵将是对“美国伟大精神”的展示。不过他也表示，阅兵要“合理花费”。白宫行政管理和预算局局长表示，阅兵估计将耗费上千万美元。 ■ 据《环球时报》

说事 | SHUO SHI

英国医生手写处方层层出错
每年致2.2万病人死亡

据英国媒体报道，英国部分医生和医院以手写形式开药单，导致层层出错，每年多达22300名病人因此而死。报道说，英国政府一项研究发现，英国国民保健署(NHS)员工每年在开药和配药中犯下2.37亿次错误，其中超过四分之一对病人造成伤害，导致16亿英镑的损失。 ■ 据人民网

“烟头女士”三年多捡百万烟头
给自己定新目标

美国加利福尼亚州女子萨莉·杜利三年多来坚持利用空闲时间捡拾人们丢弃在街上的烟头，截至今年2月14日，她捡拾的烟头累计达到100万个。杜利捡烟头的举动在当地出了名，她因此被人们称为“烟头女士”。如今，她给自己定下了新目标——200万个烟头。同时，她不忘呼吁大家：“不乱丢烟头，最好是别再抽烟。” ■ 据新华社

数说 | SHU SHUO

去年末北京常住人口2170.7万
比上年末减少2.2万人

北京市统计局、国家统计局北京调查总队27日联合发布的北京市2017年国民经济和社会发展统计公报显示，2017年末北京常住人口2170.7万人，比上年末减少2.2万人，户籍人口1359.2万人，比上年末减少3.7万人。 ■ 据新华社

日本上千老年人
因患痴呆症被取消驾驶资格

日本警察厅26日发布的数据显示，2017年3月至12月，日本有1351名老人因确诊患有痴呆症被取消驾驶资格。日本去年3月开始施行的新《道路交通安全法》规定，在更新驾照或被发现违章时，要加强对75岁以上老年驾驶者的认知能力检测。 ■ 据新华社

澳大利亚“鞋子大盗”
6年间盗得近2500双鞋



澳大利亚警方近日成功抓获了一名专偷鞋子的小偷，这名鞋子大盗是一名43岁男子。据报道，被捕时该男子已连续盗窃长达六年之久，活动范围一直保持在25公里内。墨尔本警方在其家中找到了2416双被盗鞋子。 ■ 据《环球时报》

走近奥比杜什国际巧克力节



2月25日，在距葡萄牙首都里斯本约100公里的中部小城奥比杜什，巧克力形状的装饰随处可见。一年一度的国际巧克力节是小城奥比杜什的城市名片。本届巧克力节的主题为“气候变化”。 ■ 据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第18022期开奖公告
本期开奖结果:4134730
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第2018051期中奖号码:424
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2018051期中奖号码:42428
中国福利彩票15选5玩法
开奖公告第2018051期
中奖号码:05、06、10、11、15

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2018022期中奖号码:
红色球号码:07、14、19、21、22、23
蓝色球号码:03
中国福利彩票3D玩法
第2018051期中奖号码:620